

APC Stromkabel - IEC 60320 C13 zu IEC 60320 C14

61 cm - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller APC

Hersteller Art. Nr. AP9890

EAN/UPC 0731304217862



Beschreibung

APC - Stromkabel - IEC 60320 C13 zu IEC 60320 C14 - 61 cm - Schwarz

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	APC - Stromkabel - IEC 60320 C13 zu IEC 60320 C14 - 61 cm
Тур	Stromkabel
Länge	61 cm
Lokalisierung	Belgien, Bahrain, Jordanien, Libanon, Saudi-Arabien, Vereinigte Arabische Emirate, Albanien, Argentinien, Australien, Bulgarien, China, Kolumbien, Tschechische Republik, Estland, Indonesien, Israel, Litauen, Südafrika, Vietnam, Ukraine, Venezuela, Bermudas, Kanada, Chile, Ägypten, Hong Kong, Mexiko, Neuseeland, Pakistan, Rumänien, Taiwan, Thailand, Malaysia, Singapur, Puerto Rico, Luxemburg, Ungarn, Indien, Kenia, Nigeria, Uganda, Tansania, Bolivien, Uruguay, Peru, Paraguay, Ekuador, Honduras, Guatemala, Costa Rica, Salvador, Panama, Nicaragua, Dominikanische Republik, Trinidad, Jamaika, Äthiopien, Somalia, Ruanda, Simbabwe, Philippinen, Bosnien, Kroatien, Makedonien, Slowenien, Korea, Lettland, Burundi, Djibouti, Niederländische Antillen, Österreich, Brasilien, Dänemark, Finnland, Frankreich, Deutschland, Italien, Niederlande, Norwegen, Polen, Portugal, Russland, Spanien, Schweden, Schweiz, Großbritannien, Vereinigte Staaten, Griechenland, Türkei, Irland
Anschluss	Strom IEC 60320 C13
Stecker (zweites Ende)	Strom IEC 60320 C14
Mitgelieferte Anzahl	5
Farbe	Schwarz

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.